
ATA N° 40/2023

Ata da sessao ordinala, realizada em 16 de oufubro de 2023 .

Aos dezesseis dias do mss de otrfubro do ano de 2023, nesta

cidade de California, no edificio da Camara Municipal, realizou-se is  19hoomin  a

trig6sina terceira sess5o em carifer ordinalo, relativa a terceira sessao legislativa da

d5cina serria legislatura;  sob  a presidencia do vereador Carlos Eduardo Krupniski

Gasparetto.  Sendo verificada a presenga de todos os vereadores o senhor presidents

declarou aberta a sessao com os dizeres: "Sob a proteg5o e en none de Deus declaro

abertos os trabamos da presents sessao". Na sequencia convidou a vereador Ronaldo

parafazeraleituradeumtextoBfolicoejuntosfizeramaoragaodoPaiNosso.Colocada
em votapao foi aprovada sem retificap6es a ata da sessao anterior. Ordem do Dia: Em

primeira e tinica discussfo e votapao foi mantido AC6RDA0 DE PAREceR PREVIO
TCE-PR N° 278/2020 - Primeira camera, que recomenda a irregularidede das contas da Sla

Ana Ldcia Mrizeto Gomes como Prefeifa de California no exercfcio de 2016, com 5 (cinco)

votos contra e 4 (quatro) votes favoriveis, atravds do vote secrete ao Projeto de Decreto

Legislative n° 05/2023 -Stimula:-"Disp6e sobre julgamelito da Prestapao de Contas do

Chefe do Poder Executivo do Municfpio de California-PR, exercfcio financeiro de 2016

e di outras providencias", visto que "o parecer pr5vio do Tribunal de Confas somente deixari

de prevaleeer por decisao de dois texpos (2/3) dos membros da Camara"; ou seja 06 (seis) votos

contrario ao Parecer Pr5vio (confome Artigo 13, inciso VHL alinca `a' da Lei Orgsnica do

Municipio de Califemia). De cousequencia desta votap5o mantem-se o Projeto de Decreto

Legislatwo n° 05ra023 -Stimula:-`Disp6e sobre julgamento da Prestapao de Contas do

Chefe do Poder Executive do Minicfpio de California-PR, exercfcio financeiro de 2016

e di outras providencias''. Antes da discussao e votap5o da prestapao de Contas do Poder

Executivo do Municfpio de Califemia-PR, exercfcio financeiro de 2016, usou da palavra

o senhor Valdir de Souza- contador da gest5o 2016, para esclarecer as inegularidades

apoutadas pelo TCE-PR. Considerap6es Finals. Usando da palavra o vereador Ronaldo

cunprimentou e agradeceu a todos que estao acompanhando os trabalhos da Cfmara.

Pediuqueosenhorprefeitoquecoloqueumvi8ianoloteamentodemoradiasdeinteresse

social,  visto  que  al6m  dos  desgastes  do  tempo,  pessoas  mal  intencionadas  estao

destruindo e roubando partes destas casas. 0 senhor prefeito informou que sera realizada
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27
arestaurapaodasmoradiasparaentregaaospraprietarios,porinsenaoforcolocadoum

guardacontinuafaodestruindoeroubando.ParabenizouoseoretaloMunicipaldcobras,
trabalhadores que em parceria com o DENlr, esfao restaurando as estradas rurais e

recuperando moITos, papa melhor escoanento da safro e o trafego dos 6ribus e outros

vefculos. Esteve no escrit6rio local da EMATER e the informaram que comegafao a

uffizaroultrassomaninal,quecousegtrfuparaanxiliarosprodutoresruraisehabastante

tempo  estava  sem uso.  0  senhor  presidente,  vereador  Carlos,  cumprimentou  e

agradeceu a todos que estao acompanhando os trabalhos da Cfmara. Agradeceu ao

senhor Valdir pela exposigao sobre as contas de 2016 e nada mats havendo a ser tratado
I

convocou os  senhores vereadores para sessao en car£'ter ordinalo a realizar-se is

19hoomin do dia 23 de outubro de 2023, declarando

sessao is 20hooomin.

enc/enadosostrabathosda presents
da C Cordeiro), Secretala geral,

elos senhores vereado
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